

ケース別 商業登記添付書面

—必要となる書類と実務のポイント—

—お詫びと訂正—

本書に誤りがございました。ここに謹んでお詫び申し上げます。

お手数をお掛けいたしますが、下記のとおりご訂正のうえ、ご利用賜りますようお願い申し上げます。

記

(1) 23 頁 上から 3 行目 (下線部分)

誤	正
…内容として <u>全部</u> 取得条項…	…内容として取得条項…

(2) 49 頁 上から 14～16 行目 (下線部分)

誤	正
…ただし、 <u>出席取締役</u> (株主総会中に取締役に就任する場合又は既に取締役である者が再任される場合) である…	…ただし、 <u>被選任者</u> (株主総会中に取締役に就任する場合又は既に取締役である者が再任される場合を除きます。) である…

(3) 75 頁 上から 2 行目 (下線部分)

誤	正
<input checked="" type="checkbox"/> <u>定時株主総会議事録</u> …	<input checked="" type="checkbox"/> <u>株主総会議事録</u> …

(4) 77 頁 上から 16～17 行目 (下線部分)

誤	正
… (会社法 337 条 1 項 <u>及び</u> 3 項に該当したこと…	… (会社法 337 条 1 項 <u>又は</u> 3 項に該当したこと…

(5) 86 頁 上から 6 行目 (下線部分)

誤	正
☑代表取締役の住所非表示…	☑代表取締役等の住所非表示…

(6) 86 頁 上から 7～8 行目 (下線部分)

誤	正
…の代表取締役の就任登記と併せて、代表取締役の住所…	…の代表取締役、代表執行役又は代表清算人 (以下「代表取締役等」といいます。) の就任登記等と併せて、代表取締役等の住所…

(7) 86 頁 下から 11・9・8～7 行目、88 頁 上から 9 行目、下から 2～1 行目、89 頁 下から 3 行目 (6 箇所、下線部分)

誤	正
代表取締役	代表取締役等

(8) 118 頁 上から 16～17 行目 (下線部分)

誤	正
…並行して <u>株券を発行する</u> 定め…	…並行して <u>株券発行会社</u> の定め…

(9) 119 頁 下から 4～3 行目 (下線部分)

誤	正
… (会社 107① <u>二</u>)。…	… (会社 107① <u>三</u>)。…

(10) 122 頁 下から 1 行目、123 頁 上から 17 行目、126 頁 上から 11 行目、127 頁 上から 6 行目 (4 箇所、下線部分)

誤	正
…種類 <u>株式</u> 総会を…	…種類 <u>株主</u> 総会を…

(11) 133 頁 上から 13 行目 (下線部分)

誤	正
… (会社 322① <u>二</u>)。	… (会社 322① <u>一</u>)。

(12) 178 頁 上から 5 行目 (下線部分)

誤	正
… (商登 57 二)	… (商登 57 二・ <u>三</u>)

(13) 182 頁 下から 8 行目 (下線部分)

誤	正
… 86 の書類が…	… 86 、 88 の書類が…

(14) 191 頁 上から 11・13 行目 (2 箇所、下線部分)

誤	正
…上記②又は③に…	…上記①、③に…

(15) 210 頁 下から 9 行目 ◆記載例中 (下線部分)

誤	正
<u>移転先の</u> 新本店 …	<u>変更後の</u> 本店 …

(16) 241 頁 上から 12 行目 (下線部分)

誤	正
<u>Memo.</u> 辞任届を添付します。…	<u>Memo.</u> <u>定款の定めに基づく清算人の互選により定められた代表清算人の辞任の場合は、定款及び辞任届を添付します。…</u>

(17) 241 頁 下から 5 行目 (下線部分)

誤	正
…解職するには、清算人の過半数の一致を証する書面…	…解職するには、 <u>定款及び清算人の過半数の一致を証する書面…</u>

(18) 272 頁 上から 5 行目 (下線部分)

誤	正
額 (①+②+③+④+⑤+ <u>⑥-⑦</u>) …	額 (①+②+③+④+⑤+ <u>⑥+⑦-⑧</u>) …

(19) 272 頁 上から 12～13 行目 (下線部分)

誤	正
⑥ <u>新株予約権</u> の帳簿価額 金〇〇円	⑥ <u>株式引受権</u> の帳簿価額 金〇〇円
⑦ <u>自己株式及び自己新株予約権の帳簿価額の合計額</u> 金〇〇円	⑦ <u>新株予約権の帳簿価額</u> 金〇〇円
	⑧ <u>自己株式及び自己新株予約権の帳簿価額の合計額</u> 金〇〇円

(20) 287 頁 上から 2 行目 (下線部分)

誤	正
(①+②+③+④+⑤+⑥+⑦+ <u>⑧-⑨</u>) …	(①+②+③+④+⑤+⑥+⑦+ <u>⑧+⑨-⑩</u>) …

(21) 299 頁 下から 12 行目 (下線部分)

誤	正
◆記載例 1 <u>株主</u> 交付計画書	◆記載例 1 <u>株式</u> 交付計画書

(22) 316 頁 上から 9 行目 (下線部分)

誤	正
Memo. <u>意義</u> を述べた債権者…	Memo. <u>異議</u> を述べた債権者…

2025 年 2 月

新日本法規出版株式会社